



## Erratum for Piccinelli et al., “*In Vitro* Activity of Solithromycin against Erythromycin-Resistant *Streptococcus agalactiae*”

Giorgio Piccinelli,<sup>a</sup> Prabhavathi Fernandes,<sup>b</sup> Carlo Bonfanti,<sup>a</sup> Francesca Caccuri,<sup>a</sup> Arnaldo Caruso,<sup>a</sup>  
Maria Antonia De Francesco<sup>a</sup>

Institute of Microbiology, Department of Molecular and Translational Medicine, University of Brescia, Brescia, Italy<sup>a</sup>; Cempra, Inc., Chapel Hill, North Carolina, USA<sup>b</sup>

Volume 58, no. 3, p. 1693–1698, 2014, <https://doi.org/10.1128/AAC.02210-13>. Page 1694, right column, line 7: “The Etest method (Liofilchem, Italy)” should read “The MIC Test Strip method (Liofilchem, Italy).”

**Citation** Piccinelli G, Fernandes P, Bonfanti C, Caccuri F, Caruso A, De Francesco MA. 2018. Erratum for Piccinelli et al., “*In vitro* activity of solithromycin against erythromycin-resistant *Streptococcus agalactiae*.” Antimicrob Agents Chemother 62:e02015-18. <https://doi.org/10.1128/AAC.02015-18>.

**Copyright** © 2018 American Society for Microbiology. All Rights Reserved.